Завдання.

1) Перевірити, що множення комплексних чисел є асоціативним, тобто . 
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2)  Перевірити, що множення комплексних чисел є дистрибутивним  відносно додавання, тобто:
[image: image2.wmf])

)(

(

)

)(

(

))

(

)

)((

(

iv

u

ib

a

id

c

ib

a

iv

u

id

c

ib

a

+

+

+

+

+

=

+

+

+

+

 .
3) Знайти комплексне число z, що є розв’язком рівняння: (2+3i)z + 5+6i= 7+8i.
4) Знайти комплексне число z, що є розв’язком рівняння: 
[image: image3.wmf]i
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5) Знайти тригонометричну форму чисел 
[image: image4.wmf]i
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6) Знайти корені 6-го степеня з  1  та зобразити їх  на комплексній площині.  

7) Знайти корені 5-го степеня з числа 
[image: image6.wmf]i
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8) Знайти корені 4-го степеня з числа 
[image: image7.wmf]i
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9) Обчислити 
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10) . Зобразити множину точок, що задовольняють нерівностям:а) 
[image: image8.wmf]2

1

<

£

z

;    б) 
[image: image9.wmf]1

1

<

-

-

i

z


11) Зобразити множину точок, що задовольняють нерівності 
[image: image10.wmf]6
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12) Обчислити 
[image: image11.wmf]n
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13) *Довести тотожність 
[image: image13.wmf])
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. Який геометричний зміст має ця тотожність?

14) * Знайти суму коренів 6-го степеня з 1.

15) * Знайти суму коренів n-го степеня з 1. 

16) *  Довести, що корені n-го степеня з 1 утворюють групу відносно множення ( тобто, добуток двох коренів n-го степеня з 1 знову є коренем n-го степеня з 1, і виконуються відповідні аксіоми).

17) *  Обчислити 
[image: image14.wmf]j

j

j

k

a

a

a

k

cos

...

2

cos

cos

1

2

+

+

+

+


18) * Довести, що 
[image: image15.wmf]2
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19) *  Довести 
[image: image16.wmf]2
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